

東京 佛光山寺 2020

慈
善

■ 2019.7.12 日本舞みどりの苑



■ 2019.09.11 吉祥樂舞松ヶ谷高齡者演出

東京吉祥樂舞團成員六人及中村甫尚夫婦二人，一同至松ヶ谷高齡者在宅サービスセンター為老人們義演台灣民族舞曲、日本舞及歌唱演出，老人們非常的歡喜，而團員們也因能與大眾結緣歡喜演出。



慈

善

東京佛光山寺 2020

慈
善

■ 2019.10.08 宮原公民館義演

日本舞蹈團和吉祥舞團的舞者、聚集於埼玉縣宮原公民館、為獨身老人做親善交流義演。吉祥舞團的舞者為大家帶來 4 曲舞蹈、把台灣民族舞曲的生命力、活潑動感完整的呈現出來，把整個會場氣氛帶到最高點。,讓今天的親善交流畫下圓滿的句點。



■ 2019.10.17-18 栃木縣佐野市役所賑災



慈

善

由覺耀、如慈、妙琛法師偕同埼玉分會分會長大河秋子師姐、板橋分會分會長羽田巴應師姐、青年團張大千及多位義工分開四部車前往東松山市市民福址中心贈送物資。由該福址中心課長松田女士出來接受，她表示十分感動，一再致謝。



■ 2019.10.26 福島いわき市賑災

受 19 號颱風影響，日本多地受災。東京佛光山寺僧信二眾，在住持覺岸法師的帶領下，積極發揚佛光人慈悲喜捨的精神，籌集救災物資，運往多地受災區，以解災民燃眉之急。佛光山慈悲基金會、NPO 法人國際ブリアー、東京佛光山寺妙琛法師及國際佛光會東京協會會長柳田祐佳，帶領五名東京佛光青年，前往福島縣いわき市災區贈送救災物資。



慈

善

■ 2019.11.02 吉祥樂舞いずみの苑

東京吉祥樂舞團李莉莉等6位成員應中村夫婦的邀約、
到老人院「板橋區特別養護老人ホームいずみの苑」
慰問長者，為長者們演出結緣。



■ 2019.11.12 板橋福祉協會

東京佛光山寺妙琛法師帶領東京協會會長柳田祐佳和 NPO 法人國際 BLIA 紘書松田如央，前往板橋區立文化會館參加由社會福祉法人板橋區社會福協議會主辦的第 12 回板橋社會福祉大會福祉功勞者感謝狀贈呈式，由會長柳田祐佳代表上台領獎。



東京佛光山寺 2020

慈
善

■ 2019.11.14 送吉水岳彥法師餅乾

妙琛法師、松田如央、青年楊大千送十二大箱的餅乾去吉水法師的寺院，贊助其冬令救濟。其寺院後面有極樂園，是針對單親家庭、貧窮家庭的小孩給他們準備飯吃的園地。



■ 2019.12.14-15 吉祥舞みどりの苑義演

中村惠卿師姐及吉祥樂舞的團員等一行七人，中午前往小川清蘭師姐服務的老人院みどりの苑為院中的長輩們表演舞蹈、歌唱，為長輩們帶來歡喜。



慈

善

■ 2019.12.25 探望產子的王曉云

覺岸法師以及妙琛法師帶領東京信眾黃月梅等共五人，
前往加塚醫院探望剛剛喜得貴子的王曉雲女士及小寶寶。



■ 2019-11-23 淨土功德會



歲末年度大掃除於今天舉行，有會員信眾
八十餘人來寺發心，經由大家認真專注的打
掃，將道場裡裡外外都煥然一新。



東京佛光山寺 2020

慈
善

■ 2019-11-23 淨土功德會



慈

善

■ 送米



東京佛光山寺 2020

慈
善

■ 2020.04.28 東京佛光山寺捐贈口罩 協助防疫慈悲無礙

危機管理部覺耀法師及佛光青年幹部松田如央，4月28日在住持覺岸法師帶領下，代表東京佛光山寺、東京佛光協會捐贈口罩各2,000枚、予東京都板橋區役所、東京都江東區議會議員米沢和裕辦公室、淺草寺病院、埼玉縣「醫療法人社團富家會 富家病院」等機關、醫院。



東京都江東區議會議員米沢和裕先生代表接受口罩捐贈。



覺耀法師將口罩贈予淺草寺病院人員，提供醫護人員防疫用。



覺耀法師與松田如央青年將口罩放置車上，準備出門致贈物資。



東京都板橋區役所板橋區危機管理室長林榮喜代表板橋區長坂本健致贈感謝函與東京佛光山寺。



佛光青年張曉紅代表寄贈口罩予埼玉縣富家病院，由看護部長鄉田芳子代表接受。

慈

善

■ 2020.05.15-19 東京佛光人關懷長者捐口罩抗疫情

5月15日至19日期間，由東京協會新宿分會督導劉美惠、板橋分會會長羽田巳應、埼玉分會會長大河秋子、青年團松田如央及友愛關懷組中村甫尚、中村惠卿伉儷等一行人，代表常住及佛光會相繼至東京都、埼玉縣5間老人施設中心捐贈5,000枚口罩。



いずみの苑施設長矢嶋吉雄、次長橋本賢一代表接受1000枚口罩的捐贈。



台東區立ケアハウス松が谷 老人施設代表事務係長上野優子代表受捐贈



捐贈口罩1000枚給みどりの苑，由施設代表金沢香施設長和桂川直美室長接受此次的口罩捐贈。



特別養護老人ホームケアポート板橋擔當奥本紀子代表接受佛光山、佛光會1,000枚口罩的捐贈。



埼玉縣越谷市社會福祉法人貴親會憩いの里老人施設捐贈口罩1000枚，由中尾葉子施設長代表接受捐贈。

■ 2020.05.23 東京佛光人關懷養護中心 致贈智慧防疫包

5月23日在會員陳美伶的帶領下，前往東京都あきる野市「特別養護老人ホームほたるの郷」，致贈星雲大師日文版《迷悟之間》、《人間佛教的行者星雲大師》及口罩1,500枚。施設あきる野市長村木英幸代表接受，並感謝佛光山長期的慈善交流。

東京協會副
會長鷹觜英
將大師日文
版著作迷悟
之間贈與市
長村木英幸



施設代表あきる野市長村木英幸代表接受東京協會副會長鷹觜英所贈之1500枚口罩

■ 2020.05.21 疫情送暖東京佛光人捐贈口罩

危機管理部覺耀法師及佛光青年幹部松田如央，4月28日在住持覺岸法師帶領下，代表東京佛光山寺、東京佛光協會捐贈口罩各2,000枚，予東京都板橋區役所、東京都江東區議會議員米沢和裕辦公室、淺草寺病院、埼玉縣「醫療法人社團富家會 富家病院」等機關、醫院。



ヒューマンサポート岩槻老人施設介護支援專門員大浦由美子代表接受千枚口罩捐贈。



埼玉縣川口市議員野口宏明陪同埼玉分會會長大河秋子等將2,000枚口罩及瓶裝麥茶2箱捐贈予川口市社會福祉事業團老人施設中心，由所長水谷惠一代表接受並致謝意。



埼玉縣川口市議員野口宏明陪同埼玉分會會長大河秋子等一同捐贈口罩1,000枚及瓶裝麥茶2箱，由埼玉縣立川口特別支援學校校長高橋直人代表接受。

慈

善

■ 2020.05.26 實踐四給精神 東京佛光人口罩捐贈茨城



5月26日，國際佛光會東京協會副會長羽田幼聖、茨城分會會長大川麗美、青年團楊大千等5人，前往茨城縣阿見町役場捐贈口罩2,000枚。役場町長千葉繁、副町長坪田匡弘、保健福祉部部長湯原勝行代表接受。

■ 2020.05.28 東京佛光山抗疫溫馨情 贈口罩予豐島病院

覺岸法師偕同覺耀法師、國際佛光會東京協會副會長羽田幼聖、佛光青年松田如央及東京都議員平慶翔、板橋區議員長瀨達也，5月28日前往豐島病院，捐贈由國際佛光會世界總會提供的2000枚醫療用口罩，該院院長安藤昌之、事務長中村清司、庶務課長移川恭代表接受。



■ 2020.06.02 佛光普照日大病院 行慈悲捐口罩



6月2日，由覺耀法師、國際佛光會東京協會副會長羽田幼聖及佛光青年楊大千、松田如央、囝琪芸，偕同東京都板橋區議員長瀨達也前往日大病院代表捐贈2000枚口罩。該院事務長宇田川裕之代表接受，並感謝佛光山慈悲義行；覺耀法師代表致贈《菩提心·菩薩行》及日本佛光山各道場簡介，歡迎大眾前往佛光山各道場禮佛祈福。